



这个全明星周末,拉斯维加斯还会那么神采飞扬、星光耀眼吗?不,它至少打了80%的折扣。何出此言?我告诉你吧,有多位全明星球员相继因伤退出了。先是姚明、布泽尔,接着纳什、艾弗森又伤了,他们都成了看客,而昨天东部大将基德又因伤宣布退出,这样一来至少有五位全明星无缘今年的全明星赛。

基德也因伤退出全明星赛

# 五位明星因伤退出全明星赛非全明星



基德和艾弗森都因伤无缘全明星赛

## 退赛是一种无奈

拉斯维加斯的全明星周末,对艾弗森而言具有历史性的意义,尽管他一直都是全明星的常客,但这一次很不同。作为1996年的状元,艾弗森职业生涯10年来将第一次代表西部参加全明星赛。可惜伤病破坏了艾弗森创造历史的机会,踝伤已经困扰了艾弗森两周时间,在掘金过去的8场比赛中他因此缺席了7场比赛。“现在不能打球让我非常失望。我非常期待这次全明星赛,这是我加入掘金以来的第一次。不过我更希望我的脚踝能百分之百地健康。”艾弗森言语中透露着失望与无奈。作为过去两年常规赛的MVP,纳什原本有机会10年来第一次得到西部首发的机会。很遗憾,发炎的右肩连续困扰着他,纳什已经错过了太阳队过去的四场半比赛,他不得不放弃全明星赛和技巧大赛,但是他计划出席全明星周末期间的活动,决定当一名现场观众。“这是所有球员以及球迷的节日,我没有理由不去全明星周末,尽管我无法出场了。”纳什说。

事实上,纳什是目前NBA公认的最好的组织后卫,NBA一位资深专家曾开玩笑:“纳什无法阻挡,除非你在他脚下垫一块香蕉皮。”昨天,篮网领袖基德又宣布退出了,理由是那个该死的背伤。作为联盟中传球最好的后卫之一,基德在全世界都拥有众多粉丝。“离

开是一种无奈,我真的很想去拉斯维加斯,这是荣誉。”基德说。

事实上,这些明星所在的球队倒是非常高兴,毕竟这几个当家球员正好可以利用全明星周末好好养伤了。“丹佛比拉斯维加斯更需要艾弗森,我们希望他能在下半赛季健康地回来,那对我们意义重大。”艾弗森的队友坎比说道。

## 顶替者竞争激烈

缺了这么多明星,对于拉斯维加斯之夜,有一个人一点也不担心,他就是NBA总裁大卫·斯特恩。因为斯特恩早已把全明星的理念灌输到了每一位球员心中,“这是一种荣誉,每当有人提起某个球员时,总会说他入选了几次全明星。”是的,在多名全明星受伤之后,寻找替代者使斯特恩有些犯难。因为NBA优秀球员实在太多了,而且大家争破头皮都想去拉斯维加斯凑热闹。斯特恩说,“幸亏姚明、布泽尔等5人受伤了。”这并不意味着他愿意看到任何一个球员因为伤病无法参加赛季中的大聚会。但是至少斯特恩可以选5名球员作为他们的替补,以便纠正一些不公平。

于是他把他机会给了安东尼、约什·霍华德、奥库雷、雷·阿伦以及约翰逊。尽管如此,事实上,依然有很多球员有能力得到去拉斯维加斯的机票,比如快船“船长”布兰德、兰多夫、戈登等等,但没有办法,名额有限。“我没有

办法让所有人满意,否则那就不是全明星了。”斯特恩无奈地说道。

“老鹰王子”约翰逊、土耳其人奥库都是第一次入选全明星,他们显得异常激动。确实,土耳其人打出了一个漂亮的赛季,尤其是爵士的战绩相当不错。

## “非全明星赛”更有看头

对于中国球迷而言,缺少了姚明的全明星赛关注度会大大降低。而且这么多明星因伤缺席,全明星的星光未免有些黯淡。但不是所有人都赞同这样的观点。美国一位专栏作家就表示,“伙计,你错了,替补们会更加卖力,比赛会更精彩,这是他们展现自己的舞台。”

科比、麦蒂这都是全明星的“老油子”了,还能玩出什么花样吗?很多美国球迷期待着,但他们更加关注安东尼、詹姆斯这样的后生。“他们应该更出位一些,因为他们还不是常客。”雅虎专栏作家说道。

是的,四年了,内敛的姚明还是不会“秀”,可詹姆斯、安东尼们就不同了,这是一个可以尽情表演的舞台,可以容进无数元素。詹姆斯说,“去年我是MVP,是全明星赛的MVP,今年在拉斯维加斯我还想抱回那个奖杯。”

安东尼因为球场打架事件一度非常担心自己能否入选全明星,因为他非常渴望去拉斯维加斯,好在斯特恩冰释前嫌,放了他一马。对此,安东尼调侃道,“我终于松了一口气,我回报斯特恩先生最好的方法就是,在拉斯维加斯使出我的浑身解数,等着瞧吧。”

现在,拉斯维加斯的夜色已经被全明星的氛围装点得分外亮丽,就连一尊仿制的自由女神像也披上了全明星战袍。箭在弦上,让我们一起期待这个全明星周末!

快报记者 吕远

## NBA全明星赛的名单:

- 东部: 前锋: 勒布朗·詹姆斯, 克里斯·波什, 小奥尼尔, 卡隆·巴特勒 中锋: 奥尼尔, 德怀特·霍华德 后卫: 韦德, 阿里纳斯, 卡特, 基德 (因伤退出, 乔·约翰逊顶替), 比卢普斯, 汉密尔顿 西部: 前锋: 加内特, 邓肯, 诺维斯基, 马里昂, 布泽尔 (因伤退出, 约什·霍华德顶替) 中锋: 姚明 (因伤退出, 奥库雷顶替), 小斯塔德迈尔 后卫: 科比, 麦蒂, 纳什 (因伤退出, 雷·阿伦顶替), 艾弗森 (因伤退出, 安东尼顶替), 托尼·帕克

## 姚明宣布回归期限 3月10日前重返赛场

快报讯 已经缺阵了两个月的姚明,眼看就盼到了复出的时候。随着复出日子的临近,关注姚明的人也越来越多,在中国新年快要来临之际,姚明在休斯顿接受了媒体的采访。其中的话题当然不可避免地谈到了他自己的伤势和恢复情况。

当说到自己最新的伤病情况的时候,姚明说:“上个星期经医生检查,说我可以进行体能训练了。因此我就给训练加量,比如跑步、腿部练习和投篮的数量上都增加了。可是感觉不是太好,好像所有的技能都没有了,体能似乎又回到了零。但是经过几天的训练之后,又明显地恢复了很多。”

不过对于自己的恢复情况,姚明却没有过分乐观。当被问到自己恢复到什么程度的时候,姚明给出了一个可能让不少人有些郁闷的答案:“我现在觉得只有20%到30%,比以前差很多很多。”

那么,姚明究竟需要多长时间才能够完全找到以前的状态呢?这个问题,就连姚明自己都不确定,他表示:“因为现在不是夏天,恢复到50%左右的时候我就要回来打比赛。可能刚开始的比赛会非常差,也可能因为比赛的强度,会带动体能的恢复,那个时候恢复可能会快一些。”

好在姚明给出了自己复出的比较确切的日期,也让球迷有了一个等待的目标,姚明自己说:“两个星期之后我就可以回队训练了。3月10日之前我会回到比赛场。”

不过这也是姚明自己的打算,按照范甘迪的说法,只要能训练,就能够参加比赛。看来,姚明需要做好两周后就重回赛场的准备了。(新文)

## 网管中心正式宣布 李婷因伤暂别国家队

快报讯 2月13日,各大媒体纷纷爆出雅典奥运会单打冠军李婷仓促退役的消息。但是网球运动管理中心并未发表意见,因此李婷的退役仍未最终确认。北京时间2月15日上午,中心终于对李婷退役给出了官方答复,文中称李婷只是因伤暂时离开国家队,她仍有重回赛场、再进国家队的可能。

网管中心表示:鉴于李

婷因伤病原因短时期内无法投入国家队的正常训练和比赛。经研究决定:李婷暂时离开国家队。

中心对李婷非常关心,曾就她的情况和她本人与省市多次沟通。中心希望在尊重本人意愿和充分考虑其身体状况是否允许的前提下,为李婷提供相应的机会和条件,使其能尽快恢复并发挥其奥运冠军应有的作用。(钱芳芳)

## 再战小牛 赌博公司看好火箭

快报讯 今天上午九点,火箭队要和小牛队进行全明星赛之前最后一场常规赛了,在几天之前,火箭队做客达拉斯,但是他们在比赛中没有能够挡住小牛队猛烈的炮火,并最终74比95惨败给对手。

不过这场失利并没有让美国赌博公司对火箭队失去信心。一名资深的赌博

公司创始人康纳尔说:“由于双方的上一次交手距离这次实在太近了,我开盘的时候肯定会考虑到一些这方面的因素。”

这次火箭队主场作战,康纳尔和他的团队开出了小牛队让火箭队1分的盘口。比起上一次客场作战来,这次各方对于火箭获胜的信心似乎又大了不少。

## 羽毛球队联欢会 林丹献唱小鲍展胸肌

快报讯 昨天下午,中国羽毛球队在国家体育总局训练局举行了迎春联欢会。在联欢会上,来自羽毛球国家队一队二队的全体队员都“披挂上阵”,上演了精彩的迎春大戏。

林丹第一个出场,他所演唱的曲目是周华健的老歌《风雨无阻》。“爱你够不够多,对你够不够好……”林丹一面动情地演绎着,一面

深情地注视台下的谢杏芳。

除了林丹之外,鲍春来也是中国羽毛球队中出了名的帅哥。不过这次一改往日温文尔雅的形象,在群舞《呼风唤雨》中不但狂野地撕掉了自己的T恤衫,而且大胆一展自己发达的胸肌。难怪连主持人白岩松也会用这样的话来总结他们的演出:大胆挑战尺度的露点演出。(海天)

BoIn 柏林地板超市

天天工厂价 诚信不打折

# 柏林宣言

我们不会以任 何节假日为名做任 何打折、让利、送 礼活动,任何用户 到柏林买地板,天 天都是节日,日日 均享实价。

## 安信伟光入驻柏林地板超市 共缔地板市场强势品牌!

### 突破中国地板行业规则

实木、实木复合地板均有3年质保+1年 免费保养,免费送货,免费上楼。(南京市区)

店内五百余种地板均明码实价(不含安装和辅料)

柏林地板超市-旗舰店 江东北路147-149号 86270418

柏林地板超市-五洲店(美森柏林)地板专卖 五洲装饰城地板厅东4、5号 84637313

柏林地板超市-金陵店(欧家/德威)地板专卖 金陵装饰城93-97号 51789805

柏林地板超市-金盛店(欧家/德威)地板专卖 金盛装饰城地板厅3楼40号 86504479

柏林地板超市-好美家建材超市南京店(欧家)地板专卖 江东北路382号

驾车客户请到柜台前领取免费停车卡;玄武广场小区停车场; 欢迎进入www.boin.cn